

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Територіального відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в Одеській області

на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при
Одеській обласній державній адміністрації

Мазарак Володимир Петрович



Число, місяць і рік народження
Місце народження

05 березня 1954 року

Громадянство

Україна

Посада та місце роботи

Голова Ради ТВ ВГО АППУ в Одеській області

Посада в ІГС

Голова Ради

Відомості про освіту

Вища, Одеський технологічний інститут харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова; рік закінчення – 1977;
Спеціальність - економіка та організація промисловості продовольчих товарів; кваліфікація – економіст.

Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)

Не має

Трудова та/або громадська діяльність

з 1977 по 1979 рік - завод продовольчих автоматів ім.50-річчя СРСР м. Капсукас Литовської РСР; слюсар-збірник, інженер-технолог;
з 1979 по 1980 рік - відділ праці Одеського обласного виконавчого комітету - старший економіст;
травень 1980 року переведений до Центрального районного комітету народного контролю м. Одеси на посаду інспектора;
з 1980 по 1993 - апарат контрольно-ревізійного управління Міністерства фінансів УРСР по Одеській області - контролер-ревізор, старший контролер-ревізор, начальник відділу, заступник головного контролера-ревізора;
з 1993 по 1994 рік - державна податкова

	<p>адміністрація Одеської області - заступник начальника; з 1994 по 1998 рік - Державна податкова адміністрація м. Одеси - начальник; з 1998 по 1999 рік - заступник голови правління акціонерного комерційного банку «Імексбанк»; з 1998 по 2003 рік Обласна громадська організація «Асоціація платників податків України» в Одеській області – голова правління; з 2003 по 2004 рік Державна податкова інспекція Київського району - начальник. з 2004 року по 2007 ДПА в Одеській області спеціалізована державна податкова інспекція по роботі з великими платниками податків в Одеській області - заступник голови, начальник; з 2007 по 2011 рік Контрольно- ревізійне управління в Одеській області – начальник; з лютого 2011 року по теперішній час – Територіальне відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в Одеській області – директор, голова ради, Віце-Президент Всеукраїнської асоціації</p>
<p>Публікації, дослідження, а також інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення ДПС повідомлення про формування складу громадської ради</p>	<p>Участь в розробці та організації обговорень проекту Податкового кодексу Розвитку та Концепції Доктрини економічної безпеки України, який знаходиться на розгляді в комітеті Верховної Ради України, постійний моніторинг думки платників щодо податкового законодавства, внесення пропозицій щодо його змін. Постійна участь в економічних та соціальних заходах регіону, країни та ін.</p>
<p>Посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>http://www.appu.od.ua/ https://appu.org.ua/</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>м. Одеса, пр. Шевченка, 15/1 тел.7859270, e-mail vmazarak@gmail.com</p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Обирався депутатом міської Ради, член Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, конкурсній комісії з відбору суб'єктів малого та середнього підприємництва, яким надається часткова компенсація відсотків за рахунок коштів обласного бюджету, Голова Громадської Ради при ДПС в Одеській області</p>

Додатково зазначається чи є представник ІГС на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

Ні



Мазарак В.П.

« 23 » вересня 2020 року»

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Мазарака Володимира Петровича

Враховуючи значний досвід роботи в державній службі України, знання в галузі податкового законодавства, економіки регіону, проблем платників податків, вважаю доцільним і надалі працювати над удосконаленням податкового законодавств з метою забезпечення інтересів платників податків.



Мазарак В.П.

« 23 » вересня 2020 року»

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Територіального відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в Одеській області

1. Повна назва ІГС - Територіальне відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в Одеській області

2. Скорочена назва ІГС – ТВ ВГО АППУ в Одеській області

3. ТВ АППУ в Одеській області зареєстроване Головним управлінням юстиції в Одеській області 02 лютого 2011 року, реєстраційний № 1517. Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи серії А01 № 320806, видане виконавчим комітетом Одеської міської ради 02.02.2011. Дата проведення останньої державної реєстрації - 18.07.2011 року.

Інформація щодо реєстрації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) на сайті usr.minjust.gov.ua.

4. Метою та напрямками діяльності Відділення є захист прав та законних інтересів платників податків у економічній, правовій, соціально-трудоваї та інших сферах їх діяльності, представництво інтересів членів Асоціації на національному, регіональному, галузевому та місцевому рівнях, а також сприяння створенню в Україні умов для становлення та пріоритетного розвитку національного підприємництва, державності, культури та міжнародних зв'язків, запровадження кращих світових стандартів на рівні суспільних відносин, підвищення рівня правової культури.

5. ТВ АППУ в Одеській області постійно приймає участь у засіданнях Громадської Ради при ДФС. Регіональної Ради підприємців, Громадської Ради при ОДА та надає консультації з питань податкового законодавства.

6. ТВ АППУ в Одеській області постійно організовує, проводить та приймає участь у проведенні семінарів, вебінарів, «круглих столів» та інших заходів спільно з представниками фіскальної служби, управління Держпраці, комунальної власності, ін. державними установами та громадськими організаціями.

Проводяться Регіональні тури щорічного Всеукраїнського рейтингу “Сумлінні платники податків” (разом з ДПС, з залученням облдержадміністрації, облради, та міськради за участі в рейтингуванні представників громадських організацій міста і області);

Пропозиції і зауваження з питань формування та реалізації державної політики у сфері оподаткування надаються на постійній основі. Значна частина наших пропозицій врахована при внесенні змін до Податкового кодексу.

Фахівці Асоціації приймають участь у розробці та організації публічного обговорення проекту Податкового кодексу Розвитку та Концепції Доктрини економічної безпеки України.

Голова Ради
ТВ ВГО АППУ в Одеській області



В.П.Мазарак

**ВІДОМОСТІ
ПРО МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА**

Місцезнаходження ІГС (офіційна адреса)	65044, Одеська обл., м. Одеса, Приморський р-н, проспект Шевченка, буд. 4 Д., офіс 211.
Адреса електронної пошти	info@appu.od.ua vmazarak@gmail.com
Номер контактного телефону	(048) 785-92-71 +38 050 316 0300
Посилання на офіційний веб-сайт ІГС (за наявності)	http://www.appu.od.ua/ https://appu.org.ua/
Посилання на сторінку ІГС в соціальних мережах (за наявності)	

Голова Ради
ТВ ВГО АППУ в Одеській області



В.П.Мазарак